



ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL
S/8017*
28 June 1967
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ОБЪЕДИНЕННОЙ АРАБСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ОТ 28 ИЮНЯ 1967 ГОДА НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

Имею честь просить о распространении прилагаемого телеграфного сообщения Его Превосходительства министра иностранных дел Объединенной Арабской Республики г-на Махмуда Рида в качестве официальных документов Совета Безопасности и Генеральной Ассамблеи.

Примите и проч.

Мохамед Авад ЭЛЬ-КОНИ
Постоянный представитель
Объединенной Арабской Республики
при Организации Объединенных Наций

* Выпущен также под условным обозначением A/6733.

КОПИЯ ТЕЛЕГРАММЫ МИНИСТРА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ
ОБЪЕДИНЕННОЙ АРАБСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Его Превосходительству У Тану
Генеральному секретарю
Организации Объединенных Наций

25 июня 1967 г.

Ссылаясь на мою телеграмму от 21 июня относительно кампании Израиля, направленной на изгнание палестинцев, имею честь сообщить Вам, что 24 июня я получил телеграмму от Генерального комиссара БАПОР г-на Мишельмора в ответ на мою телеграмму по этому вопросу от 21 июня, в которой он сообщает мне, что во время его посещения Иерусалима 12 июня он затронул в министерстве иностранных дел Израиля конкретный вопрос об изгнании беженцев и что ему "было дано категорическое заверение в том, что в политику правительства не входит изгнание беженцев" и что министр сообщил об этом Генеральной Ассамблее через посредство Генерального секретаря в документе А/6723.

В этой связи я хочу вновь подтвердить то, что я уже заявил в моей вышеупомянутой телеграмме, а именно, что Израиль проводит эту ненавистную политику агрессии и нарушения прав палестинцев в качестве части своего общего плана вооруженной агрессии против ОАР, Сирии и Иордании. 19 июня было изгнано 225 человек, 20 - 458, 21 - 884, 23 - 712 человек и до полудня 24 июня - 123 человека, что в общей сложности составляет за пять дней 2 402 человека, причем эта цифра все еще увеличивается.

Кроме того, Израиль продолжает свою политику уничтожения невинного населения Газы. Кампания убийств и массового уничтожения в целях распространения хаоса и террора все еще продолжается. Все это происходит в то время, когда заседает Генеральная Ассамблея, чтобы рассмотреть вооруженную агрессию Израиля. По-видимому, единственной целью Израиля является установить совершившийся факт, сократив число палестинцев в Газе до возможно более низкой цифры, - политика, в которой Израиль имеет уже большой опыт.

Таким образом ясно, что их опровержение является ничем другим, как новой ложью в систематической кампании, которую Израиль проводит,

/ ...

чтобы ввести в заблуждение весь мир и его наиболее уважаемую Организацию.

Подобная агрессия и нарушение резолюций Совета Безопасности и Генеральной Ассамблеи, равно как и прав человека и основных свобод населения, особенно беженцев, находящихся на попечении Организации Объединенных Наций, нельзя ни простить, ни игнорировать.

По мнению моего правительства, крайне важно, чтобы БАГОР и Организация Объединенных Наций вообще приняли необходимые меры, чтобы оказать сопротивление таким нарушениям.

В ответ на вышеупомянутую телеграмму г-на Мишельмора я также телеграфировал ему, сообщив ему вышеизложенное и цифры уже изгнанных Израилем палестинцев.

Я просил г-на Мишельмора отправить одного из членов его персонала посетить этих палестинцев в их временных убежищах в Объединенной Арабской Республике и определить, какая помощь необходима для облегчения их участи. Я надеюсь, что г-ну Мишельмору будет оказано необходимое содействие в этом вопросе и что таким образом этим жертвам будут обеспечены соответствующая помощь и содействие.

Это, однако, не меняет отношения моего правительства ко всей проблеме в целом. Как я указал в моей телеграмме от 21 июня, Организация Объединенных Наций должна принять необходимые и надлежащие меры, чтобы оказать эффективное сопротивление этой вооруженной агрессии Израиля и положить ей конец, а также обеспечить соответствующее возмещение уже нанесенного ущерба.

Примите и проч.

Махмуд РИАД
Министр иностранных дел
